

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ**

### **Соглашение NATCAR и НОВАТЭК станет поворотным моментом в применении СПГ-топлива в автогрузоперевозках России**

Санкт-Петербург, июнь 2025 года — В рамках Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ-2025) NATCAR (АО «Национальный Перевозчик») и ПАО «НОВАТЭК» подписали стратегическое соглашение о сотрудничестве, направленное на масштабное применение сжиженного природного газа (СПГ) в сферу грузовых автоперевозок.

Это соглашение закладывает прочную основу для масштабного перехода транспортной отрасли на экологически чистое и экономически эффективное топливо. Впервые в таком формате объединяются усилия ведущего поставщика природного газа и цифрового логистического оператора, чтобы создать устойчивую модель коммерческой эксплуатации СПГ в магистральной логистике.

Для NATCAR это — переход от пилотных проектов к внедрению СПГ в ежедневную коммерческую деятельность, и очередной масштабный этап развития бизнеса. NATCAR стремится снизить углеродный след, повысить эффективность перевозок и заложить основу для обновления автопарка.

Проект носит прикладной характер — реализация начнётся уже в ближайшее время. Газомоторная техника будет поэтапно интегрирована в существующую логистическую сеть компании, включая ключевые маршруты и направления.

НОВАТЭК — ключевой партнёр, обладающий уникальной компетенцией в области производства и инфраструктурного обеспечения СПГ. Благодаря их опыту и системному подходу газомоторное топливо становится реальной альтернативой традиционным решениям, доступной для логистических операторов.

Соглашение строится на принципах открытого и прозрачного взаимодействия. Его условия позволяют рассматривать переход на СПГ не только как экологический, но и как экономически оправданный шаг в развитии современной логистики.

NATCAR рассматривает это соглашение как фундамент для формирования новой логистической экосистемы, ориентированной на устойчивое развитие, снижение негативного воздействия на

окружающую среду и широкое применение цифровых решений в транспортной отрасли.

Хотя конкретные параметры соглашения остаются конфиденциальными, NATCAR намерен делиться накопленным опытом и результатами эксплуатации. Мы рассчитываем, что реализация проекта станет отраслевым ориентиром и послужит стимулом для перехода к более чистым и технологичным перевозкам на уровне всей страны.

Об организации: АО «Национальный перевозчик» (NATCAR) — транспортно-логистическая компания, созданная 7 июля 2023-го. За два года она вошла в число ключевых игроков рынка перевозок благодаря амбициозным проектам и активному внедрению цифровизации. NATCAR специализируется на FTL-перевозках в 89 регионах России и странах СНГ, успешно комбинируя собственный и привлеченный транспорт. В быстрорастущем парке более 800 автопоездов КАМАЗ, включая беспилотные фуры и тягачи последнего поколения. Для оперативного и доступного сервиса компания разработала собственную цифровую платформу, которая обеспечивает клиентам беспрецедентную свободу в доставке грузов.

PR-менеджер  
Скворцов Е.А.  
[eskvortsov@natcar.ru](mailto:eskvortsov@natcar.ru)